Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung (Bruderschaftstag) der Binger St. Rochusbruderschaft von 1754 e. V. mit dem Sitz in Bingen am Rhein

Am Samstag, den 16. September 2023 findet um 14.00 Uhr im

Kapellensaal des St. Hildegardishauses der Kreuzschwestern Rochusberg 1, 55411 Bingen,

die ordentliche Mitgliederversammlung der Binger St. Rochusbruderschaft von 1754 e. V. mit dem Sitz in Bingen am Rhein statt.

Auf der Tagesordnung stehen folgende Themen:

- 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden des Vorstandes
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung
- 3. Feststellung der Tagesordnung
- 4. Bericht der Kassenprüfer über die Kassenprüfung für das Geschäftsjahr 2022
- 5. Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2022
- 6. Abstimmung, ob eine geheime Wahl gewünscht wird
- 7. a) Wahl des / der Vorsitzenden des Vorstandes des Vereins für die Zeit bis zum 30. September 2027
 - b) Wahl des / der 1. Stellvertretenden Vorsitzenden des Vorstandes des Vereins für die Zeit bis zum 30. September 2027
 - c) Wahl des / der 2. Stellvertretenden Vorsitzenden des Vorstandes des Vereins für die Zeit bis zum 30. September 2027
 - d) Wahl des Schatzmeisters / der Schatzmeisterin des Vereins für die Zeit bis zum 30. September 2027

- 8. Wahl der weiteren Mitglieder des Rates der Zwölf für die Zeit bis zum 30. September 2027
- 9. Wahl der Kassenprüfer
- 10. Bericht / Vorschau über Aktionen in 2023
- 11. Beratung und Beschluss von Anträgen
- 12. Festsetzung des Mitgliedbeitrages
- 13. Verschiedenes

Es wird hingewiesen auf § 9 Absatz 2 der Vereinssatzung.

Dieser lautet wie folgt:

Beratung und Beschluss von Anträgen; diese müssen dem Vorstand mindestens eine Woche vor der Mitgliederversammlung schriftlich vorgelegt werden

Zu dieser Mitgliederversammlung laden wir herzlich ein.

Mit freundlichen Grüßen

Manfred Psiorz

Reiner Lotz

Kontaktmöglichkeiten Manfred Psiorz:

Postanschrift: Lessingstraße 12 55411 Bingen

Email:

wiesokrates@mac.com

Der Verein ist im Vereinsregister des Amtsgerichts Mainz unter VR 40491 eingetragen wie folgt: Name: Binger St. Rochusbruderschaft von 1754 e.V. Sitz: Bingen am Rhein